2° OEMA NMPOZOMOIQZHZ NMPOAIQriKQN EZETAZEQN
PYZIKHZ
FENIKHZ MNMAIAEIAZ B” AYKEIOY

EKOQNHZEIZ

OEMA 10

Na ypawere oro T€TPAdIO 0ag TOV APIOUO KABeuIG¢ Qimo TIC MAPAKATW EPWTNOEIC
1-4 ka1 diTTAa 1O ypauua mou avTIOTOIXEI.OTH CWATH ATTavInon

1) H duvapn Laplace TTOU aOKeiTal O€ €UBUYPAPHO PEUMATOPOPO aAywyd TTOU
BpiokeTal o€ opoyevEG payvnTIKG TrEdiO:

a.
b.

c.
d.

EXEl TNV KATEUOBUVON TWV.OUVAUIKWY YPAPHWYV

EM@aviCel T MPeEYAAUTEPN TIPA. TNG, OTAV O QYywyog e€ival KABeETOg OTIg
OUVAUIKEG YPAPMPEG

eCaptaTtal ammd 10 UAIKG TOu aywyou

eEM@aviCel Tn peyaAuTepn TIMA TNG OTAv O aywyog €ival TTapdAAnAog oOTIg
OUVAUIKEG YPAPMEGS

Movddeg 5

2) 'Eva cwAnvoeidég yeyadAou unkoug dlappéetal amo pelpa

a.
b.
c.

d.

2T0 EOWTEPIKO TOU ONMPIOUPYEITAI OHOYEVEG NAEKTPIKO TTEDiO

Anuioupyeital payvnTiko 1Tedio yOvVo OTO ECWTEPIKO TOU

To pétpo TG £€viaong Tou pgayvnTikoU 1edio oTo PJECO TOU €ival avaAoyo Tou
apIOPOU TWV OTTEIPWYV TOU

O1 dUVAMIKEG YPAUMEG TOU HAYVNTIKOU TOU TTEdIiOU €ival KUKAIKEG

Movddeg 5

opunR EVOg cwpatog A TTapauével oTabepn, 6Tav TO CWPA AuTd

. EKTEAEi OpaAR KUKAIKA Kivnon
. OUyKpoueTal ue éva dAAo cwua B

0EXETAl oTOBEPA ouvIoTAMEVN dUVAUN

. EKTEAEI euBUypapun odaAn Kivnon

Movddeg 5



4) >wWPa eKTEAEi ONaAAR KUKAIKEA Kivnon

a.

b.
c.

d.

H ouvioTapévn Twv OduvApewyv TTOU aokouvTal o€ autd oTtn dlevuBuvon Tng
QKTivag 1I000TAl HE TNV KEVTPOUOAO duvaun

T0 d1dvuoppa TNG KEVTPOUOAOU dUuvaung TTapapével oTabepod

TO CWPA ATTOKTA Taxutnta oTn OlgevBuvon TnNG aKTivag PME QOpPA TTPOG TO
KEVTPO TNG TPOXIAG

TO CWHA ATTOKTA ETMITAXUVON €QATITOMEVN OTNV TpoXId

Movdadeg 5

5) Na ypdypere oro 1eTp@010 0ag¢ 10 ypauua KG@Be mpdraong kKai OimAa e Kabe ypdu-
pa tn Aéén Zworo, yia tn cwartn mporaon, kai tn Aéén Adalog, yia tn AavBaouévn.

a. 2tTnv oMdaAnl KUkAIKA Kivnon 10 OIAvUuOopa TnNG TaxUTNTOGC TOU OWHATOG
METABAAAETAI

b. H cuvoAIk ) opun €vOG HOVWHEVOU CUCTANATOG CWHATWY dlaTnpeital

c. O1I dBUVAMIKEG YPAUUEG TOU POyvNTIKOU TTEdiou dev TTApAUOPPWVOVTAl aTrd
TNV TTapouacia o1dfipou

d. O vouog Tou Coulomb akoAouBei To vOgo TOU AVTIOTPOPOU TETPAYWVOU

e. OI SUVOUIKEG YPAPMPEG TOU NAEKTPIKOU TTEDIOU TEUVOVTAI

Movddeg 5
OEMA 20

Na ypdyere oro 1€TpAdd160 0a¢ Tov aplBud tng EpwTnong Kai OimAa 1o ypduua mou
AVTIOTOIXEI OTH CWOTH ATTAVTNON.

1) 211¢ KOopuPég B kal [ opBoywviou 1000keAOUG Tpiywvou ABI pe A=900, givai
aKAOVNTA TOTTOBETNUEVA €TEPWVUUA ONnUEIaKA @opTia Qg, Qr(>0) avrtioToixa.
Av E 10 p€TpO TnG €viaong Tou NAEKTpIKOU tediou 010 A AOYW TOU QOpTiou

Qsg, Kal N OAIKA évTaon 10 A €xel NETPO EA:E\/E, TOTE, TO HETPO TNG OAIKAG
évraong oT1o0 péoov M 1ng utroTeivouoag Bl civail

rl Qr
M
A B, Qg
0
2E
4E

Movdadeg 2

Na aiTioAoynoete TRV ammdvinon oag.

Movdadeg 7



2) Mia pikp o@aipa diaypda@el Katakdépu@o KUKAo kévipou O, depévn oTto dkpo
VAMaTOoG unRkoug £. H Ttdon Ttou vApaTtog otn Béon A oe oxéon HE Tnv
KEVTIpOUOAO dUvaun €ivai:

l. peyaAUTepnN
Il.  uikpdTEPN
. ion
Movadeg 2
Na aiTioAoynoete TRV ammdvinon oag.
Movdadeg 7

3) AivovTtal dU0 cwpaTa 24, 2. AV yla TIG HACEG TOUG IGXUEI M1=2m2 KAl YIA TIG
OPMEG TOU IOXUEI p1=2p2, TOTE YIA TIG KIVNTIKEG TOUG EVEPYEIEG OBa 10X UEI:

l. K1=2K2
Il. K1=4K2
I1. K1=K2
Movdadeg 2
Na dIKaIoAOYNOETE TNV ATTAVTNOIN 0OG.
Movddeg 5

OEMA 3o

‘Eva cwpapalagc mqy=0,8kg 1TTou KIveiTal TTAvw o€ opICOVTIO €TTiTTEdO YE TAXUTNTA
ui=10m/s, cuykpoUeTal METWTIIKA Kal TTAACTIKA PeE AAAO aKivnTOo CWPa Pacag
m,=1,2kg. H oUykpouon Olapkei xpovo At=0,2s kal o OuvTeAEOTAG TPIPBAG
oAicBnong¢ avdpyeca OTO OCUCOWHATWHA Kal To emimedo ecivar p=0,8. Na
UTTOAOVYIOETE:

a. Tnv 1aXUTNTO TOU CUCOCWHMOATWHATOG TTOU OnNMIOUPYEITAI QUEOWG META TN
ouyKkpouon
Movdadeg 4

b. 10 Yétpo TNG péong duvaAPng PE TNV oTToia AaAAnAemidpouv Ta dUO CWHATA
Katd mn didpkela TnG oUyKpouong.
Movdadeg 5

C. TO TTOOOOTO METABOAAG TNG KIVNTIKAG €VEPYEIOG TOU OUCTAMATOG TwWVv OUO
OWHUATWY KABWG KAl TOU CWHPATOG My KATA TNV Kpouaon
Movddeg 8



d. To didoTnua TTou Ba dlavuoeEl TO CUCOCWHATWHA PEXPI VO OTANATAOCEI, KABWG
KAl ToO puBuO PeETABOAAG TNG OPUNARG TOU KATA TN O1APKEIA TNG KiVNOAG TOU.

Movddeg 8
Aivetal: g=10m/s?

OEMA 4o

‘EoTw opBoywvio (6x1 1000keAEG) Tpiywvo KAN, oTto emmimedo Tou Xaptiou, OTTou
(KA)=0,3m kar (KN)=0,4m. Avo aywyoi €ival kdBeTol o010 £€TiTTEdO TOU XOAPTIOU
oTIGC KOpUuPEg K kal A kal diappéovtal amd pevpata In=90A kal IN=160A pe @opd
TPOG Ta YEOQ.

K
O

A M ®N
a) Na oxedldoeTe PIa QUVANIKA YPAUMA TOU gayvnTiKoU 1Tediou Tou dnPIoupyEi o
aywyog oto A, n omoia va diépxeTtal amd TNV Kopuph K. 210 OXAPa €TTiong va
@aivetal n évraon Tou Tediou oto K TTou 0o@eiAeTal oTov aywyé A kal va
UTTOAOYIOTEI
Movdadeg 7

b) va utmoAoyioete TNV OAIKA €vidon.Tou payvnrikoUu mediou oT0 onueio K katd
METPO KOl KATEUOUVON
Movdadeg 6

c) TTola €ival n oAk évTacn Tou payvntikou trediou oto yéoov M tng AN;
Movddeg 6

d) TommoBeToUpE Evav eUBUYpappo aywyo Tmou dlappéeTal amo pevuua 1=10A (popd
TPOG Ta Yyéoa) Kal-Pnkoug {=1m oT1o onueio K pge Tov id10 akpIBwg TPOTTO OTTWG
ol aywyoi A kar N. Na umoAoyicete Tnv dUvaun Tou OEXETAI KABWG KAl TN
d1eubuvon TNG

Movdadeg 6
Aivetal: k,=10"" N/A?

EmipéAeia: BeAevr{ag AGuTTpog
Touéag ®uoIkAg

Opdéonuo ABrRvag

Opdéonuo XaAavdpiou



